

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

# 路口绿化带“长势喜人”遮视线

## 司机:常出险情,希望引起重视

晚报讯(记者 邵士营)8日,来自江苏淮安的长途运输司机尤先生拨打本报热线反映,在206国道和汇泉东路交汇处的三岔路口,茂密的绿化带遮挡了视线,留下严重的交通安全隐患,希望相关部门能够予以重视。

尤先生告诉记者,他经常走206国道送货,发现206国道和汇泉路交叉处有些潜在的交通安全隐患。他称,这里的路口东南角是一片茂密的绿化带,几乎全部遮挡了路边驾驶员的视线,特别是对206国道行驶的驾驶员的视线影响非常大。由于很多外地司机对路况

不熟,沿国道过来经206国道和枣台路交叉口红绿灯后,驾驶员开始加速,来到这个路口后一般速度都很快,但是由于绿化带遮挡,路口又不宽,驾驶员很难发现,只有到了跟前才猛然发现,但是往往已经晚了。而汇泉路左拐的车辆司机也被绿化带完全挡住了视线,只有开到路上才能看到左侧呼啸而来的车辆,很是危险。

采访中,附近的居民告诉记者,汇泉东路是市中区政府新修的一条惠民路,自开通以来,极大方便了市中区东部居民特别是西王庄镇居民的出行。原来西王庄镇的居民来往

市中区需要绕道十里泉或者安城等地,此路的开通缩短了三分之二的行程。原来这个路口是一片平地,视野开阔,2013年相关部门开始绿化这个路口,为了增加效果,绿化带用黄土原地增高三四米,此后司机的视线就受到阻碍了,光这段时间就出现了多次险情。“7日早上,一辆满载货物的化学品运输车辆沿206国道疾驶至此,一位骑电动三轮车的妇女从汇泉路出来,由于绿化带的遮挡,双方都到了近前才发现险情,幸亏货车司机反应快,连忙打方向急刹车,才化险为夷。我当时正好离的不远,可吓坏了,差

点就出了人命啊!”住在附近村庄的葛女士说道。

尤先生告诉记者,之前就发现206国道和枣台路交叉口到汇泉东路地段易发生车祸,他每次走到这里都是小心翼翼的,饶是如此,他在此地还是遇到过三四次危险,幸亏他每次都提前减速才化险为夷。尤先生说,他从事大货车长途运输工作已经十几年了,经常在全国各地接货、送货,也见识了不少车祸惨状和受害者家人悲痛欲绝的场面,所以对交通安全非常重视。希望此地绿化带的责任人尽快进行整改,还大家一个安全的交通环境。

曝光台

创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

### 莫把大桥当公园



晚报讯(记者 姚付林)10月6日晚,很多机动车、电动车、自行车停在了滕州市解放大桥上,三三两两的人在桥上打闹嬉戏,有的静静地站在路边欣赏夜景,还有几个人围着一张桌子打扑克,解放大桥上一片热闹的景象。然而,这种占据解放大桥道路的行为,给来往车辆带来了诸多不便,同时也增加了危险。

据介绍,解放大桥上风景宜人,特别是夜间,更吸引了很多附近居民前来赏景,聚集的人多了,解放大桥便成了令司机头疼、令路人唏嘘的危险之地。“车辆来回穿梭,桥上很多人都无视车辆,危险现象时有发生,更有甚者,在桥上嬉戏玩耍,实在不应该。”一位骑车经过的市民说道。

### 绿化带里再现蔬菜

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区的李女士拨打本报热线反映,市中区光明西路转盘南不远处,西昌路路侧附近的绿化带中种植了不少蔬菜,最里边还有一小片玉米,“现在道路两侧的绿化带被修剪得很漂亮,没想到在这里竟然发现了一片小菜地,这实在是与周围环境不协调。”李女士在电话中说道。

根据李女士的反映,记者随后来到了光明西路转盘处。沿着西昌路路东往南行走不一会儿,就在路侧的绿化带中看到了这块菜地。在这片绿化带中,种着辣椒等蔬菜,靠里一些还种着一小片玉米。辣椒下面就是裸露的土地,与靠近路边的草地形成鲜明的对比。在该片种植地不远处,记者又发现了一片种植着辣椒、葱等作物的“田地”。“为了能够让辣椒长起来,这片绿化带全部被清理干净了,原来地上的草都没有了,如果过段时间这些辣椒枯萎了,这里就只剩下光秃秃的土地了,这就太影响环境了。”市民张女士向记者说道。

“现在咱们城市都在积极创建园林城市,但是这地方还出现了极不协调的蔬菜,实在是太不应该了。而且这条路车辆较多,车也不少,而这些蔬菜每天被汽车尾气所环绕,这种出来的蔬菜也应该小心食用。”市民陈先生说道。

### 垃圾桶垃圾外溢



近日,市中区中兴北路的数个垃圾桶外的垃圾无人清理,刺鼻的气味使得过往的市民很受影响。据其中一店主说,垃圾堆放此处已经近一天的时间了,不知环卫工人为何没进行打扫。(记者 李俊 摄)



### 强风吹倒指示牌

10日,市中区龙庭路北段东西两侧的道路指示牌均发生侧倾,指示牌下用于固定的柱子被连土带起。附近商铺的店主告诉记者,由于前几天风势过于猛烈,导致指示牌被吹倒,希望有关部门能够及时修理。(记者 王龙飞 摄)

## 无良商贩偷梁换柱

### 甜石榴中混入酸石榴卖给顾客

晚报讯(记者 董艳)眼下正是石榴的收获期,中秋节前夕,本市石榴陆续进入枣城市场。不少市民在走亲访友的时候,经常会买上代表本土特色的石榴赠予他人。薛城区居民陈先生日前就买了几箱石榴,原本打算拿这些石榴赠予亲朋好友的,可是让他没想到的是,陈先生和商贩谈好的只要甜石榴,却被这位不地道的商贩偷梁换柱换成了酸石榴。陈先生想通过本报热线提醒市民购买石榴时要多留心。

陈先生告诉记者,妻子的娘家在外地,每逢中秋节,陈先生都会带上妻子孩子去异地的岳父岳母家过节。因

为陈先生的岳父岳母很喜欢吃甜石榴,最近几年,只要是中秋节,陈先生都会带上几箱甜石榴给两位老人品尝。

今年也不例外,为了给两位老人买到甜石榴,陈先生特地跑了不少石榴采摘园。终于在峰城的一家小型石榴园找到了适合的石榴。“往年购买石榴的商贩不干了,迫不得已我就亲自跑了趟峰城,希望找到和往年一样甜甜的石榴。”陈先生说,“找了很多家石榴采摘园都没有找到和往年一样中意的石榴,一次偶然的机会,我在去峰城办事的时候,在马路边看到有人正在出售石榴,上前询问,老板称甜石榴、酸

石榴都有,还没等我说买不买,老板就拿出了试吃的两种石榴,出乎意料,他家的甜石榴确实可口,和往年我们买到的差不多。”

终于找到了自己想要的石榴,于是陈先生想都没想,就向商贩订购了六箱石榴。“当时说好的都要甜石榴,如果甜石榴不够的话,我就少买些,但绝对不要酸石榴。”陈先生说,“老板也保证全部都是甜石榴,我想要多少,他都能提供。”看老板比较有诚意,陈先生也没有多想。

27日当天,陈先生携妻子去岳父岳母家,岳父岳母收到石榴后,高兴得乐开了花。可是老人打开石榴箱

子,品尝的时候却有些不对劲,虽然老人嘴上没说,但是陈先生自己也品尝了出来。“说好的甜石榴,竟然换成了酸石榴。”陈先生表示。

打开所有的石榴包装,陈先生发现,这六箱石榴中只有四箱全是甜石榴,第五箱甜酸掺杂,第六箱则全部都是酸石榴。陈先生虽然很是郁闷,但是因为路程远,他只好自认倒霉。“我相信这只是个别行为,而且我也可以相信这也不是商家有心的,也许装错了,但是希望这位商家以后留个心,不要再有这样的事情发生,不然伤害的不仅是消费者,还伤害了他们的口碑。”陈先生说。